
Temat – Powtórzenie wiadomości o ułamkach dziesiętnych  

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

                                                                              

Zadanie. Wykonaj działania. Wyniki odszukaj w karcie odpowiedzi i zgodnie ze wzorem zakoduj kartę odpowiedzi.  
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     Ile wynosi odwrotność liczby:  
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     Jeden bok prostokąta ma 3,2 cm,          

a drugi jest dwa razy krótszy. 
Oblicz obwód prostokąta.  

     

     

     

     

 

     Obwód trójkąta równobocznego 

wynosi 28,5 cm. Jaką długość ma 

bok tego trójkąta?  
     

     

     

     

 

     W sklepie było 70 kg jabłek. 
Sprzedano 25% tego zapasu.             

Ile kg jabłek zostało w sklepie?  
     

     

     

     

 

     Jaś miał w skarbonce 15 monet po 

0,5 zł, 27 monet po 0,2 zł oraz           
48 monet po 0,05 zł. Jaką kwotę 

miał Jaś w skarbonce?  

     

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opracowała – Hanna Wicha  

 


